

## **PCR mantiene la calificación de “AAA-” con perspectiva “Estable” a la Fortaleza Financiera Banco Procredit S.A.**

**Ciudad de Quito (junio 21, 2019):** El Comité de Calificación de PCR acordó mantener la calificación de “AAA-“ a la Fortaleza Financiera de **Banco Procredit S.A.** La calificación de fundamenta principalmente en el óptimo respaldo de ProCredit Holding a la entidad, lo que le brinda el soporte necesario para afrontar el proceso en el que se encuentra actualmente. A la fecha, a pesar del cambio de modelo, la entidad mantiene excelentes niveles de liquidez y solvencia, también mantienen una mejora constante en lo referente a riesgo de crédito, manteniendo los índices de mora por debajo del sistema. La restructuración de activos y pasivos que ha presentado la entidad financiera en los últimos años, como parte de la estrategia de redefinir su cliente objetivo de microcrédito hacia clientes de pequeña y mediana empresa, han condicionado sus resultados, afectando los indicadores de rentabilidad y eficiencia, se espera que en el corto plazo se estabilicen los resultados de la entidad mejorando su situación actual.

Banco ProCredit Ecuador forma parte de la red de bancos ProCredit, cuya empresa matriz es la compañía ProCredit Holding, con sede en Frankfurt, Alemania. La historia institucional del banco inicia en el año 2001, cuando las instituciones Internationale Projekt Consult (IPC) y la Fundación Döen e Internationale Micro Investitionen (IMI), esta última posteriormente cambió su razón social a ProCredit Holding (PCH) adquirieron la compañía Alternativas Financieras Sociedad Anónima (ALTERFINSA). Después, entre agosto y septiembre 2001, se cambió la denominación social a Sociedad Financiera Ecuatorial Sociedad Anónima (SFE) y finalmente en mayo 2004 se cambió la denominación social a Banco ProCredit Sociedad Anónima.

Banco Procredit S.A. es una institución que actualmente se encuentra inmersa en un cambio de modelo de negocios, en donde se prioriza la atención del sector productivo en detrimento del sector de microempresa y comercial. Para el año 2014 la cartera del banco estaba compuesta en un 64,23% por créditos comerciales y 32,51% por microcréditos; para el cierre del año 2018, se observa el efecto del cambio de modelo, ya que la cartera comercial ha decrecido en 23,74 pp para ubicarse en 40,50% y la cartera productiva se incrementa de 0% a 34,29% al cierre del año 2018.

Los principales sectores atendidos por Banco Procredit S.A. se encuentran: Comercio (34,59%), manufactura (23,53%), Transporte (12,29%), agricultura (5,79%) y otros (23,80%); actualmente el Banco opera en cinco ciudades Quito, Ambato, Ibarra, Guayaquil y Santo Domingo, con los que ofrece el portafolio de servicios financieros a sus clientes; es importante destacar que el banco busca atender a sus clientes de una manera integral bajo el concepto de banca directa.

### Metodología

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:  
Fortaleza Financiera (País)

### Información de contacto:

Yoel Acosta  
Analista de Riesgo  
[yacosta@ratingspcr.com](mailto:yacosta@ratingspcr.com)

### **Oficina País**

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.  
T (+593) 02-323-0541

### **Información Regulatoria:**

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.